Праздничный концерт «За все тебя благодарю…», посвященный Дню матери!

Особое место, среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, занимает – День матери. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным, это праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек жизни. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.
25 ноября в Доме культуры «РИТМ» состоялся праздничный концерт «За все тебя благодарю...», посвященный международному Дню Матери. Зал был полон зрителей. Ведущие приветствовали собравшихся, прозвучали теплые слова в адрес мам и бабушек. В зале царила атмосфера доброжелательности и хорошего настроения. 
Праздничное выступление открыл хореографический ансамбль «Акварель» Детской школы искусств п. Термальный, руководитель Нина  Вилинская. Со сцены Дома культуры прозвучали музыкальные поздравления в исполнении Валерии Богдановой –преподаватель Лилия  Шабаш; Каролины Мельниковой, Анастасии Михеевой и Анжелы Настич, преподаватель Елена  Макарова. Очень порадовали учащиеся духового отделения Детской школы искусств: Клим Бордюжа,	Артем Дозоров и Илья Терехов, преподаватель Золтан  Косов. 
В исполнении самых маленьких участников концерта, воспитанников Детского сада № 33 «Подснежник» (музыкальный руководитель Татьяна  Минтюкова), прозвучала песня «Для мам и бабушек!». А Мария Геннадьевна Назаркина с юными ложкарями подготовила зажигательный номер «Залихватская кадриль». Ребята показали мастерство игры не только на ложках, но и на других шумовых инструментах. Также зрители услышали трогательное стихотворение – «Поэма о Петре и Февроньи» в исполнении Олеси Хлевной.
 Один за другим на сцену выходили талантливые солисты Дома культуры «РИТМ»: Марина Павлова, Александра Чернышова, Евгения Куценко, Людмила Пэк. В очередной раз порадовали вокальные ансамбли «Северные узоры» руководитель Мария  Назаркина и «Музыкальный каприз» руководитель Лилия  Шабаш.
Концерт прошел на одном дыхании. В какие-то моменты можно было порадоваться и посмеяться, в какие-то немного погрустить, задуматься, чему-то поучиться… И, мы надеемся, что эти моменты будут жить в памяти его участников еще долгое время!
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